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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας συνεχάρη την Εθνική 
Ομάδα Βόλεϊ Βουλγαρίας για την επιτυχία της
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ συνεχάρη 
και ευλόγησε την Εθνική Ομάδα Βόλεϊ για την κατάκτηση του 
αργυρού μεταλλίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που διεξήχθη 
στις Φιλιππίνες, ευχόμενος τη δύναμη, την υγεία και τη χάρη 
του Θεού να φέρνουν πάντα επιτυχίες στην ομάδα τους και στη 
Βουλγαρία.

Τους ασημένιους Ολυμπιονίκες υποδέχτηκε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ στο Συνοδικό 
Μέγαρο, ενώ μαζί τους ήταν ο προπονητής τους Τζιανλορέντζο Μπλενγκίνι, ο 
Υπουργός Νεολαίας και Αθλητισμού Ιβάν Πέσεφ, ο Κοινοβουλευτικός Γραμματέας 
Νεολαίας και Αθλητισμού Νικολάι Μαρίνοφ, ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής του Κοινοβουλίου και Πρώτος Αντιπρόεδρος της Βουλγαρικής 
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Ποδοσφαιρικής Ένωσης Πέταρ Κάνεφ και ο κ. Βαλεντίν Ζαγιάκοφ – μέλος της 
Επιτροπής Νεολαίας και Αθλητισμού του Κοινοβουλίου.

«Αυτή η μεγάλη χαρά με την οποία σας υποδέχεται ο λαός – δεν είναι σύμπτωση. 
Πιο σημαντικό από όλες τις επιτυχίες είναι να έχουμε αμοιβαία κατανόηση, να 
έχουμε αδελφική αγάπη και υποστήριξη ο ένας για τον άλλον», είπε ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ στους αθλητές. Τόνισε ακόμη τις αρετές 
που πρέπει να διαθέτει κάθε άνθρωπος, ώστε η κοινωνία μας να γίνει καλύτερη. «
Εργαζόμαστε σκληρά, δίνουμε τον καλύτερό μας εαυτό, αλλά χωρίς τη χάρη του 
Θεού, τι θα κάναμε;» σημείωσε επίσης ο Πατριάρχης Δανιήλ.

«Υπάρχουμε και ζούμε σε κοινωνία ο ένας με τον άλλον, όχι ανεξάρτητα, όχι 
εγωιστικά, όχι ατομικά. Αναπτυσσόμαστε στην κοινωνία. Για άλλη μια φορά, τα 
θερμά μου συγχαρητήρια για την τεράστια επιτυχία», δήλωσε ο Μακαριώτατος 
και ενθάρρυνε τους παίκτες βόλεϊ να συνεχίσουν να αναπτύσσουν τα ταλέντα τους 
και να φέρουν πολλές ακόμη επιτυχίες στη Βουλγαρία.

Στο τέλος της δεξίωσης, ο Πατριάρχης Δανιήλ δώρισε σε όλους τη νέα συνοδική 
έκδοση της Βίβλου, καθώς και μια εικόνα του Μιχαήλ, ενθαρρύνοντάς τους όποτε 
έχουν χρόνο να προσευχηθούν στον Θεό και τους αγίους.
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